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4 qubit
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Klaoucée TTodec

o ZTat KAAoIKA YMPLocd KUKADUATE OF TG TEPIYPAPOUY TTOLYELDDELS
emeepyacieg Tov umopodpe va xdvovpe oTa bit.

o ITapadetypota amotedovv ot rikeg NOT, AND xou OR.

Ty T+y

(zy)’ (z+y)

Da=Ds
DDy

z —
T Dy
y —
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KBavtixég mhdeg evog qubit

o Ovmbavég Khaouicéc Thkeg evde bit elvau dvo:
o Hmodn NOT mov avtiotpéget o bit, 0 = 1 xar 1 — 0.
o H tavtotixn, v omoia awhé o dreetnpei, 0 — Ot 1 — 1.

o OuxPavtinég ToAeg evég qubit weprypapovton amé dhovg Toug Thavors
wovadiaiovg wivaeg U mov éyovy 2 X 2 O tdo).

o ITapdderypa eiver n xPavrich woin NOT mov meprypdpeton amé Tov mwivaxa:
0 1
=i

o Ymapyovv drelpot TETOLOL TiverKkeg Ko ETOUEVWG dTrelpeg kBorvTikég Toeg evdg

qubit!
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[Mapadetypate xBovtixwy muiav evég qubit

o Hmodn X (NOT):

01
=l
Y
o HmdnY, ay|0) + aq [1) — —jaq |0) + jag |1) pe wivarxa:
_ 10—
=[5

z
e Hmdn Z, agy |0) + aq |1) — ag]0) — aq |1) pe mivaxa:

7=l A




Kpor qubit
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Ovmodes X, Y, Z xou v opaipo Tov Bloch

o "Exet éva evdiapépoy va Sodue Twg petappaletol v Spdan Twv Stabpwy TUADY
oV o@aipa Tov Bloch.

o AgEexivioovpe amd Ty wikn Z.

cos (g) |0) + sin (g) % |1) i cos (g) |0) — sin ( )em [1)
= (g) \O>+sm( )eJ‘z’*]”\l}

o Apa v TOAN Z avTIoTOLYEL OTO VoL KAVO[LE TOV UETROYYUATIOUS
(0.¢) = (0,¢ +m)

o X1y ovola wpdxerTal Yo ia TEpLoTPOPN YOpw amd Tov dEova Ty z
debréoTpoa xatd T (emdpevy Slapdvela).




Kpor qubit
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Ovmodes X, Y, Z xou v opaipo Tov Bloch
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H wodn X xat v o@aipe Tov Bloch

o Ag dotpe tipa Ty THAY X.

cos (g) |0) + sin (g) e/ 1) -> sm( )e”s |0) + cos (g) [1)
=/ (sin () ]0) + cos (4) 9% (1))

o H apyuch @aon e/ ¢ eldape 611 Oev Tarilel xdmolo pblo TTYY avaTapdoTacY) GTHY
oaipa Bloch.

o Apa v AN X avTIoTOLEl 0TO VoL KAVOUUE TOV LETOTYNUOTITUS

(07 (rb) - (7T - 9, *(,25)

o ‘Omwg Qaiveton oty emdpevy Stadveta avTé avTIoTOLYEL O€ Lio TTPOPY TOU
atova x dek1boTpopa xaToL .




Kpav ubi

6 EVOg q
0O00000®00000000000000000

H wodn X xat v o@aipe Tov Bloch
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H woAn Y xeu v opaipa tov Bloch

o Ag dodue Twpa My THAN Y.

cos (£)10) +sin (§) &7 |1) — —]Sln( )% 10) + jcos () 1)
= —jel? (sm( )|0>—C J¢C05( )|1>)
= —jel? (sm( ) |0) + /(™% cos (g) \1>)

o Apa v mOAn Y oavTioToryel 0'TO Ve KAVOU[LE TOV UETATYYUATIOUS

(0,0) = (m— 0,7 — ).

o ‘Omwg Qaivetou oty emdpevy Stadveta avTé avTIoTOLYEL O€ Lio oTPOP TOU
atova ys deb1boTpopa xaToL .




Kpav bi
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H woAn Y xeu v opaipa tov Bloch
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[owtreg Ty X, Y, Z

o O mivaxeg wov avtiotoryody ota X, Yicar Z ovopalovron wivaxeg Pauli.
o Oumivaxeg avtol eldajre OTL TEPLypAPOVY TEPLOTPOPEG YDPW TS TOVG
avtioToryovg dEoveg pe ywvia .

o O mivaxeg Pauli avtiotpépovrar amé Tov eavté TovG:
X2 =XX=L,Y?=YY=1,,2>=727Z=1,

o Tia 0o mivaxes A xou B opifovpe Tov petadéty wivaxa tovg
[A, B] = AB — BA.

Mmopodue ebxoda va deléovpe btu:
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o Aev ypetdletar va Teplopt{dpacTe évo ot CUYKEXPLUEVEG YwVig TTPOPYG YOP®
amd Toug afovec.

o Tiova xoraddBovue Aiyo xaddepa Tt cvpPaiver otoy TEPLOTPEPOUE EVary
a&ova pe avBalpety yovia ag Supndodue mug ypdpovpe Ta Srvdouata oTov
TPLOIATTOLTO XWPO.

o 'Eva Sudvvopa T éyet Tpelg cuvTeToyRéVeg TIG Ty, T

o Xuyva ypapovue:

y KOLT .




KBavrx ¢ qubit
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Alowvdaporto OTIG TPELG LT TATELG

o Opilovpe ta Tpic povadieio

Stvvoparta:
1 0 0
=10 ,9= |1 ,Z2= |0
0 0 1
o Oaéyovpe
r

r=|Ty| =1, T+ry+r.z
T




0008000000000 00

ZUVTETOYREVEG KO ETWTEPLKO YIVOUEVO

IToXAég Popés Yo var YALTGVOVUE YIPO, YPAPOUUE Tt OlavDTpaTo Pe
mopeviéoelg ot pio ypopu.

Lo wapdderypa 7 = (1,7, 7).

Emiong méht ypnotpomolod e To ETwTEPLIKS YIVOUEVO.

Tia 800 dravdopata d = (a,, a,,a,) xub = (b,,b,,b,) to ecurtepucd

yWwouevo @ - b elvou amhd:
a-b=a,b, +a,b,+a,b,

Mmopodpe ebroda va deléovpie btt o1 cuvTeTarypéveg Tov T vokoyilovTar péow
TWY ETWTEPLKAY YWVOUEVWY:

Ty =T T,7, =T Y, r,=T7-2
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o Towg 7 mo amhf TepiTTREn Yio Vo xaToddBovpe Tig TePLTTPOPES eivau ot Vo
SlooTAoELg BTT0G AVTT) TOV PAIVETOU TUPAKAT®.

o ITpérertouyia pia wepioTpo@n Tov emmédov 2y deidoTpopa (dnAady avdmoda
amé Tovg delkTe TOV wpodoylod) Katd ywvia ¢.

T =Tcosq
y=rsina
x’ = rcos(a + @)
y' = rsin(a+ ¢)
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> Tpo@| 070 eTriTedo

o Av maifovpe Ayo e Tig TprywvOpETplIcsG TAVTE TN TEG:
a’ = pcos(a+ ¢) = pcosacosd — psinasin @ = x cos p — ysin ¢

Yy’ = psin(a + ¢) = pcosasin ¢ + psinacosd = xsin ¢ + ycos ¢

o Emopévwg oe proppy| mivaxa:
z'| _ |cos¢p —sing| |z
y' | |sing cosd | |y
o O mivaxag R,p, 0 omoiog opiletar amd mv:

Raolé) = |l ~oon?]

® TEPLYpAPEL TYY OTPOPH| Tov eimédov LY SeldoTPoPa KaTd .




® X1 Tpelg JTTATELS ToL TPAy hartat efven Abyo Trio ToddmwAoke.

o Tia awtdé To Adyo éxw pridkel éva lego mov pe onddet yia Toug 3 dEovec.
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o H mpoyty mepimrwoy eivon vo xdvovue oTpodi Tov emmédov Y yopw otwd Tov
dtova z dek1éoTpopa xatd pla ywvin w.

o X1y mepimTwom avTy] 1 CVVIoTWoN Z dev adhalel evey adddfouy oL
TUVTETAYUEVEG T, Y OTwG JElYVOURE TTapaTIav®.

o Epéoovx’ = Rcos(a + w) xouy’ = Rsin(a + w) elvou edroko va Seifovpe
6L 1oy DeL TEAL © (B1og TUTOG Yiat Tig CUVTETAYUEVEG T Kol s

z'|  |cosw —sinw]| |z
y sinw cosw | |y
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STpo@y) Yopw amé Tov dEova 2

o Mmoopobpe va gupmeptdaBovpie xat Tig Tpelg SLUOTATEL YPAPOVTAG TNY

eklowo:
x’ cosw —sinw 07 [z
y | = |sinw cosw Of |y
b4 0 0 1] |z

o Emopévag o mivaxag R, (w) meprypdet 1y meploTpo@i] Tov emmédov TY YOpw
amd Tov dEovae z Se€180TpoPr Xt Ywvin W

cosw —sinw 0
R,(w)= |sihw cosw O
0 0 1
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Stpo@y Yopw amé Tov dEova Y

o v mepimTao) dmov Kdvovpe oTPOPY] Tov EMITESOV T2 tog TPog ToV dEova Y
debréoTpoa xatd yavio w mpoxdwTel 61t 2 = Rcos7y, z = Rsin~,
2z’ = Rcos(y + w), 2’ = Rsin(y 4+ w).

o Ométe Topa B éyovpe:

z cosw —sinw]| |2

T sinw  cosw x
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4 qubit
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Stpo@y Yopw amé Tov dEova Y

o SvpmepihapPivovrag To éTiy = Y’ O éxovpe:

x’ cosw 0 sinw] [z
y | = 0 1 0 y
Z —sinw 0 cosw]| |z

o Emouéva o wivaxag R, (w) meprypddet Ty meptotpo@y Tou emmédov T2 yopw
amd Tov dEova i Seb1doTpoPa KaTd Ywvin W

cosw 0 sinw
Ry(w) = 0 1 0

—sinw 0 cosw
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Stpo@y Yopw amé Tov dEova T

o Ty meplmTeo] STov kAVov e TTPOPY, ToV ETITESO Y2 WG TTPoG TOV dEova T
deréoTpoa xatd yavio w mpoxdwTe éTL Yy = Rcosd, z = Rsind,
2’ = Rcos(d + w), 2/ = Rsin(y + w).
o Me Tov idio Tpbmo TpoxvTTEL 6TL 0 TrivatKag TEPLTTOPPHG ElvaLl TWpa:
1 0 0

R, (w)= |0 cosw —sinw
0 sinw cosw
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[Teptotpoéc xat qubit

o 'Eyet éva evdlapépov va Sove mog peTaPpalovtal oL TeploTpoPis 0Ty oPaipa
Bloch oe: mhéty tov qubit.

o Agmépovpe yia mapdderypa T TEPLOTPOPY YOpw amd Tov dEova TwV Y OV
Teprypagetar amé Tov wivaxa R, (w).

o 'Eva qubit pe ovvtedeotéc |0y = a|0) + b|1) avamapiotarar oy o@aipa

Bloch wg €£7c:

T 2aRb
r=|r, | = 2aJb
r, a? — |b)?
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[Teptotpoéc xat qubit

o ‘Omwg deiyvovpre 070 cUV0deVTINS VK, 0 TEAETTHG MOV dpa Trdvew e éva qubit
Kot TEPLYPAPETELL oTTO TOV TivarKa:

w . w

cos¥Y  sin¥
R (w) = |2 21 =1,cos¥ — jYsin ¥
y() —sing  cos % 2 2 J 2

o avTioTolyel ot e GTPOPY] YOpw amd Tov dEove T Y OV TEpLypdpeTaL OTO
obhoTue cUVTETEYUEVWY TNG aPaipag Bloch amé tov mivea:

cosw 0 —sinw
Ry (w) 0 1 0
sinw 0

Cosw
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[Teptotpoéc xat qubit

o Me tov {dt0 Tpémo o1 wivaxeg K, (w) xew R, (w) wov opilovreu:

w s W
cos¥  —jsin¥ .
R (w) = .2 2| =1,cos¥ — jXsin¥
2(w) —Jjsing  cosy 2 2~ J 2
—Jjw/2
ﬂ()_ej/ 0 7 w_izgow
L(w) = 0 w2 | = Iacos 5 — jZsing

o avTioTolyEl ot TPy YDpw até Tov dEova Twy T xat Z avTioTorya oTo CVoTH A
ouvteTarypuévwy ¢ opaipag Bloch.
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[owodiavdopata kot 1dLoTIUEG

o X1y kPavtiny vrodoytoTieh Tailouy Wiaitepa onpAvTIKS péAo Tt
181031ovOTpLaTeL Kett oL ISLOTLLEG TWY TVAKWY.

o 'Eotw A évag tetparywvinde mivaxcag N X V.

o To tdiodidvvaua |1)) Tov avtiotoryel oty tdtoTius A Tov wivaxe A, TAnpody
™Y oxéo:
Alp) = Al)

o Suyva pag evotapépet va Bpode GAeg Tig 1OLOTIUEG Ko Tot atvTigTO 0L
181odtevio et evég TEAETTH 1) TOV avTioTotyov Tiverxa Tov A.

o Ot ioTipég Pploxovton Mvovtag Ty Tapaxdtw egiowon

det(A—A) =0

o ‘Omov pe det cuufBolrifovue v opifovoa xau pe I Tov TavToTIKé TivaKa
N x N, onhady Tov dtorycivio mivere Tov éxet GAe Ta aToLyElR THG Slorywviov
Tov {oa e 1.
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[Mapaderypa: o tereatyig NOT

0@000000000000

o ‘Omug eidape o Tedeatrig NOT meprypageton omd Tov wivaxe X

0 1]
e

o Tiova vmodoyioovpe Tig 1doTIpéG PAéTovpe &T

Al

L

=21

det(X — \I) = ‘1 \

o Omére ot 10t0TLEG Tov X TPOXVTTTOVY b THY

gpovpe A = £1.

ebiowon A2 — 1 = 0 omére Bt
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[Mapaderypa: o tereatyig NOT

o Tiava Bpovpe ta 1dodaviopata Be mpémer va Moovpe Ty ebiowoy:

X[¢) = Alv)
o Av fewpiioovpe 611 1) = @ |0) + b |1) téteyie A = 1 B éyovpe:

b ol )= [

o To mapamdve chotpa eivar 1ooddvapo pe Ty eiowon a = b. Ondre ywa
mopdderypa vy Aoy a = b = 1 eivau 1010didvvope wov avTioTolyEl 0TV
otipn A = 1.

o Xuvhfug Béhovpe v kavovikomoTov e TO LOIOOIAVUTUA ETTL WTTE

la]? + [b|* = 1 omére emhéyovpe a = b = %:

9= 3 1] = % 00+ )
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[Mapaderypa: o tereatyig NOT

o Tio A = —1 Oa éxovpe:

0 1fla|l _ Ja
1 0f(|b] b
o To Tapamdve cvomue eivar 10odvapo pe vy ebiowon a = —b.

o Epéoov Héidovpe |al? + [b]?> = 1, emdéyovpe a = —b = %:

=3 |2| = %0 -m)
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o6t Teg Twv 10t0dtvvapaTwy ™ NOT

"Eoto [th_;) vt |11) T 18108iavbouata wov avtioToryody oTig 10T

A=—1xu =1

Y1) = 75 (10) = (1))
Y1) = 75 (10) + 1))

[Mopatypodpe 6TL:
<1/L1|1/L1> = <¢1W’1> =

(1Y) = (_4l¢q) =0

Eiyape et 11 woodtnta (1[1) elvou To TeTpdywyo Tov uétpov Tov [1) , ).
Emopévag ot |t0_1 ) xa |1y ) éxovv pétpo 1 xau uetafd Tovg etvan “xcbetec”,
dnAady) éxovy eoWTEPLKS YIVOUEVO UNdEV.

Ao 1) TeploTOTEPEG KATATTATELG TTOV €YOUY aUTH TNY 1OLOTYTe OvopaovTaL
opboxavovixes.
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o6t Teg Twv 10t0dtvvapaTwy ™ NOT

o Mmopodpe va detfovpe dtuta [1_1 ) ) |90y ) elvou ypapuixd avebdpryra.

o H ypappixy avebapoia etvan pie onpavticy didra ke éxel vo kdvet te To
600 Eva OLAVVT LA 1] KXATATTaoY) PTropel v ypratuomo el yio v
AVATOPOTTATEL Ever GANO.

o Sty mepimtwoy 3o xataoTdoewy, Ty. Twv |@) xau [1)), avtés Ba eivar

Ypouppich aveEdpTnTeg edv 0 pbvog TpéTog Yo va éyovpe p |[¥) + g @) =0
eivarvatoyvetp = g = 0.

o Xto mapdderypa pag, edv p (1) + ¢ 11 ) = 0 xeu wépovpe To ecwTEpLCS
ywduevo pe To |10y ) e éyovpe:

0= (| (plby) +ql_1)) = p by |y) + a1l 1) =p

o Me mapépoto Tpémo umopovue v Bpovue ket ¢ = 0. Apaepdoovp = g =0
B éyovpe 6T ToL [Ph_q ) weu [1h1) Oax etvou Ypoupixd ave§dpTTaL.




Alhayn Baayg

T [th_q) xau |11) éxovy plow arcdpa yprioipy 1déyTe.
Mmopobv va ypnotpomo oty yie v éxovpe pio evaddaxtiky Exppaay] yic
omotodnmote qubit [¢)) = a |0) + b|1).

o Amo Tig oxéoelc:
[v_1) = 2 (10) = 1))
1) = 75 (10) +11))

© TPOKVTTEL 6TL:

0) = L5 ([gy) + 1))
1) = L () — [94))

o Emopévog:

) = %b 1) + L\/}b Y1)
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Alhayn Baayg

o Amé T mpoyodpeva cuvdyeTar 4Tt omoladymoTe kataoTaon |1)) evég qubit
wopel va ypapel pe Tov ypappuxd cvvdvacpd Twy 1y ) ket |P_q).

o Anhady ywo omoradmote @, b émov |¢) = a|0) + b |1) propodue mévTa va:
Bpioxovpe ¢, d yia o omoia:

) = clvy) +d[vy)
émove = (a +b)/vV2xard = (a—b)/v/2

o Emopévag umopodue va exppalovue T qubit pag Bdoet Twy opboxavovixiy
xataoTdoeay |1y ) xou [t ) avti tav |0) xou |1).

o AdpebtiTa |1hy) xau |Ph_q ) amoteotv miow opBoxavoviicy Bdon. Edxoda
Selyvovpe 611 xe T |0) xeut | 1) ebvou pia opBoxavovini) Bao.

o Omwére xdvovpe aldays Bioys amd ta|0) ko |1) ot |31 ) o [1h_1)




o Me v Boyfeto Tov ecwTepIKOD YIVOUEVOD TOpODLE VoL TTauUE ATd TNV Wit By
oY GANT).

© EexIvake oo To OTL:
[¥) = al0) +b[1) = cln) +d[Py)
o ITaipvovtag To eowteptd Yvépevo ue o [1)) xou [1h_; ) e éyovpe:
c=a(¥|0) +b (Y1)

d=a(¥_1]0) +b(p_4|1)
o e pop®y mivace:

[3] - wll'% <§2/}11||11>>] M
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Alhayn Baayg

Omote av oplaovpe Tov Tivako:

a=| @l @)=l A

o xouTa 2 X 1 Stvdopata oL TAPLOTAVOUY THY KATATTAOY] 0TI 000
evaddoctixég Bhoeig:
L la|l o _|c
T 2T |d

o T6Te o wivacag H pag Bonddet va mepdoovpe amd v pia avamapdotecy oy

&Adn:

V2

79 = H7|

o O mivaxag avtds ovoudfetar wivaxag Hadamard 2 x 2.
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H 7oAy Hadamard

o H iy mov avtiotoryel otov mivaxa Hadamard ovopdletar 7oy Hadamard.

o Xpnotpomoteitou ToAD cuYVa TV VAOTONON KPAVTIKWY KUKAWUATWY.

‘Onwg xar y NOT avriotpépetar amd Tov eavté ¢
1 111 1 1 0
— 1 — —
LR Ot | Rt R B

HH[Y) = I ) = |4)

o Emopévag:
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H 7oAy Hadamard

o O dotipég Tov mivaxe Hadamard vrodoyi{ovrar amé mv oyéomn
det(H —A,) =0

dec(H — M) = det (é B 11} - [3 gD B

;idetql_f\/i —1—1A\/§D — (W2 D(AW2 1) 1=

222 —1

o Emouévag ot 18loTipég Tov mivaxa Sivovroun awd Ty oxéom 222 — 1 = 0 omére

, 1 1
oot A = = xu A = ——=
V2 V2

2




131031
00000000000

H 7oAy Hadamard

o Tiova Bpovue Ta tdodtavdopate fo wpémet yioe A = % KU = —%va
Moovpe Ty eblowon;:

H) = Aly)
7 omola ypapetou edv [10) = a |0) + b|1) Ba syovpe:

a1 1 al _ @
v2 |1 —1||b| " |b
o H mapamdve eblowon ypdperat:

a+b:\@Aa
a—b=+2X\b

o la \ = 1/\/§ n mpwty eblowom dlvel b = 0. Owée yio vat elvou
KawovioTomévo 1) xatdataoy (Guundeite [a|® + b2 = 1) umopodpe va
emdébovpe a = 1.
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H 7oAy Hadamard

Avté onpaivel 611 10 131031dvVoMa ToU avTioTowyel oy ot A = 1/1/2
evarto a |0) 4+ b|1) = |0).
o Me 7ov idto Tpémo Oa Bpodue bt edv A = —1/v/2 B éxovpe a = Ok b = 1.

o Emopévargtoa|0) 4+ b|1) = |1) elvar 1dodidvvopa Tov avriotowyel oTny

1SLoTL AV T

o Eivou mpopavég 611 mdht T |0) xcou |1) elvou opBoxavovind xou pridyvouy pia
Baoy wov umopei va ypnotpomowdel ylo ve exPpaTEL OTOLAOYTOTE KATATTOOY
evég qubit.
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Mepriég ypnotpes 010N TEG TIVAKWY

o Oumivaxeg H xou X mov eidape oig mporyoduevy evodtmta éxovy v 1816t ToL
To 181031V D perTe. Tog Ve PTidyvouy wio Bdoy e Ty omoia wwopodue vo
avamapaoTioovpe ke duvaty) xatdoTaom evég qubit [1).

o ITpdrerton yie e1diég TEPITTWTELG Uing YeEVIKNG kAT yoplog TVEKWY oV
Aéyovtan kavovikol Tivoces.

o Tia va oploovpe Tovg kavovixodg mivaxes, apytxd opilovue Tov eppitiové cu{nyy

AT evéc N x N mivaxa A.

o Taorotyeia 3, Tov AT oyetifovtan pe e oTotyein a,,, Tov A Baoe g oyéome:

I
ﬁpq = Ogp

o Avhadn ot oTHAEG YIVOVTAL YPAUIES Katt OL YPerUEG TTYAEG Kol e pYOUE TO
wyadicd ovlvyés.
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Epputiavdg avluyns ywv

o AgvmoBécovpe b1t o C eivar 1o yrvdpevo 0o N X N mvaxwy A xou B pe
oTotyela a,,, xou [, avtioTorya.

o Téte Egpovpe 611 Ta oToYElL Cpq To C divovrar amé Ty oyéon:

q

N
Cpg = Z pkBrq
k=1

o av mhpovpe To puryaducd ov{uyés xou avtadidEovpe To P pe To g Bpiorovpe:
N

o Agovpfohicovpe pe C,, = cp, TOV eppTiavod ovluyods Tov C' T o ac

axorovBgovpe Tov (3o cupPoriops yia Ta otoryeie Tov AT xa Tov BT, @a
EYoVE:

N -
Cpg = Z Bpklig
k=1

A T
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Epputiavdg avluyng yrvopévov

o AgoupPoricovpe pe ¢, Tov eppuTiavod ov{uyots Tov C'T xau ag

— *
= Cop

axohovdrigovue Tov (010 CuBOATIS Yia To oToLy el TOV AT xoautov BT, Oua

EYOVRE:

N -
Cpq = Z Bk g
k=1

© TS TaL TUPATIEV® TPOXVTITEL 6TL O Trivakeag O eppLTLoavds TuluyYg TV Trivetka

C = AB eivat To ywépevo Tov BT AT, Snhadi:

(AB)T = BTAT

o Omédte 0 eppitiovds aviuyHg oynuartiletar Talpvovrag To yivéuevo Twy
ETLUEPOVG TVLUYAY OT)Y avTioTpo@y) TeLpd.
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[Mapaderypa

o 'Eotw:
A 145 24
T 1—=25 3+

o TOTE:
1—j 1+2§
T _
A= [2 ~7 3y ]
o Emlomg ag Oewproovpe tov mivaxa K, (w) wov éwg eldape dlvetar amd iy
R (w) = [ cosy  —jsin ‘2“’]
x

C LS w
—Jjsin § cos 5

o Oa éyovpe:

w

R = |25 TnE| 2w

- .. %
Jsing  cos$
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Kavovixol mivoxeg

o 'Evag tetpaywvicég N X N mivaxag A Aéyeton xavovixds étoy 1oyet:
AAT = ATA

o Ankadn o A eivan xavovids 6t avtinetatiBetar pe Tov eppitiovd ovluyn Tov.

o 'Ooo xou av Qaivetou Tepiepyo avté Oev gvpBaivet mévta. Ag Thpovpe Yio
Tapdderype Tov A mTov opioaie Tponyouuéveg:

aar_ [ 24a =g 142 [ T 644
12 3+j||2—5 3—j| |6—4j 15
grao [L=d 1) [+ 244 _[ 7 4+6j
“l2—j 3—j||1—2j 3+j| |4—6; 15

o Emopévag AAT + ATA
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Epuittovol miveeg

o otmivaxeg X, Yxou Z mwov eidaue péxypt Tedpe £xovv TV 16T TeL:

01
T _ -
xr= ] g =x

YT—[O. _Oj]—y

1 0

zo[b 0]z

o OMhady elvat ioot pe Tov epuLTIAVS GV{UYH ToVG, 0TéTE ebKONA TPOXDTTEL OTL
ebvat xavovixol, .y. XXT=X2=XTX
o ‘Otav évag mivaxag M eivou ivog pe Tov epprtiovd culvyn Tov ovoudleto

EpuULTIAVES.
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Movadiaor Tivekee

o o Tporyovueve eldope 6TL Ol LETAOYNUATIOPOL TOU UTTOPODILE VoL KAVOULE
mévw oTa qubits TeprypdovTar amd povadiaiovg mivaxe.

"Evog povadiaiog mivaxog avTioTpé@eTon o TOV €00 TS TOV, OnAadH:
Ut =U0"0 =1,

o Omée xeu ot povadiaiot wiverkeg eivan xevovikol Tiveces.

o Tia mapdderypa yio tov mivaxe R, (w) Ba éyovpe:

w o w 6w
R (@) R (w) = cos & jsing| fcosy jsing|
z z —jsin £ cos £ jsin®  cos ¥
Jsin g 2 Jsm g 2

o §| - T
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Kavovixot ivaxeg xou Baoetg

o Mia wokd onpovTiicy) IOIOTYTOL TeY KAVOVIK®Y TVAKWY elvat 6TL TEVTa
propodue v pridEovpe pia opforxavovicr Baon amd tar 18i0davdouata evds
xovovicod mwivaio A.

o ITio ouyxexpipéva eqv o Tivaxog A éxet dinotdoeg N X N TéTe propodue va
pridEovpe pio opfoxavovuch Baoy amd T 1dodavdopata tov |v;) éror wote
x4fe ddvvopa |v) pe daotdoeg N X 1, vaypd@eton wg ypouptrds
oUVOUaTEG TwY V;, ONAady:

=1

o Egéoov 1 Pao eivau opboxavovixr Oa éxovpe:

(wlv,) = lo)|f =1 (v,]v,) = 0edvp # g
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[Mapaderypa

o Ag mdpovpe Tov Tiverko:

1 00
A=1(0 1 1

0 1 1

o O mivaxag avtéds eivou Eppitiavog apod AT = Axa ETOPLEVRG KAl KAVOVIKOG.

o Avvmoloyloovue o det( A — AI) fa éyovpe:

1-Xx 0 0
det(A—AD=| 0 1-x 1 |=
0 R

(1= X ((1=N2 1) = (1 - NAA-2)

o omére PAémovue 611 o wivakag éxet 1dloTiég A; = 1, Ay = O xau Ag = 2.
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o Tiava Bpovpe ta tdodaviopata |v;) Oa wpémet va Aboovpe Ty ebiowon
(A—XN\1I)|v;) = 0. A Bso0vpe

Vi1
Vi) = | viz
Vi3
o liwi =1, \ =1 omdre:
0 0 0] [v 0
0 1 1| [vip| =10
0 1 1] [vg 0

o Anhadi) To vy pmopel va éyet dmote Tiny| Bédovpie ko Bar Tpémet va emidéEovpie
ToL Uy KL V15 ETOL OOTE:
Vg + 13 =0

Mia wpo@ovig Ava eivar va Bégovue v = 1kt v19 = vy3 = 0.
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[Mapaderypa

o Emouévag to povadiaio didvuoua

1
lvy) = |0
0

o eivou To 1010814VVT e TTOV avTIoTOLYEL OTYY 1SoTIUA Ay = 1.

o T oty Ay = 0 10 oVoTpa ypdpeTa:

1 0 07 [vy 0
0 1 1| |vge| =10
0 1 1f [vgg 0

o Ométe gy = 0%ou Vgg + Vg3 = 0. Av emtébovpe vyy = % Ko

Ugg = —% B yovpe V3, + V34 + V35 = 1, ombTe To idvuopa Ba eivau

povadiaio.
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[Mapaderypa

o To duidvvopa [vy) Tov avtioTolyel oy Ay = 0 divetar amd T oyéon:

0

[vg) = % 1
v2 —1

o Mz Tov {dio Tpdmo pmopodue va deiéovpe bt oy WoTIUA A3 = 2 avTioToryel
70 13L0O1EVVT ot

0
lvg) = - |1
2 1

o Eivau edrxolo va dodue 61t

(wlv,) = lo)|f =1 (v,lv,) = Oevp # g
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[Mapaderypa

o Kdfe didvvopa |1) mov etvar 3 X 1 umopel va ypael wg ypeppuicés cuvdvacpds
TV |v;).

o Ebvau ebxodo va detovpe bt

0 0
I5(Jvg) +[u3)) = |1 Z5([va) = Jvg)) = |0
(o) + [vs)) M (o) — o) H

o Omére Selyvoupe xau 671 To | 1) elveu Ypoupixds avvdvacubs Twv v, ).

T 1 0 0
r=|ryg| =r |0 +7y (1| +753 |0| =
T3 0 0 1

ro + 173

V2

g —T3

7y vg) + |vg) +

\/5 |U3>
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Aworywviomoinoy

o Ymdpyet wiot TOAD YpNTLUN LOOTNTE TOV LY VEL Yio TOUC KAVOVIKOUE TIVOKeC.
PX xPNaun " S S S

Eidaue 611 pwopodue va @ridyvovpe wio opfoxavovixy Baom amd o
18todtevdoarto evég Kovovikod mivaxe A.

AgvmoBéoovpe 611 Tar 1810d1evdo et Tov A Tov gTidyvovy opboxavovixy Bdoy
elvou Tt [v;).

To 1dwdiévvopa |v;) avtioTorel oty 1doTipn ;.

o Edv v, eivau o cvvretarypéves tov |v;), nhady:

Vi1
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Aworywviomoinoy

o To eowTepixs ywépevo dvo 1dodiovvapdTwy ypapeTat:

Upl

N
<vq|vp> = [”31 U;N] ZvZkUpk = 0gp
k=1

va
o Znp Topattdve oxEon 10 0, eivan 1 6o p = q o 0 6o p F q.

o Ag pmidtoupe Topa svay mivaxa Vmov gxet wg oTiAeg Ta idiodlavdopata Tov A

Vi1 Una
V= . . .

UiN ° UNN
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Aworywviomoinoy

o O mivaxag VT TPOXVTITEL KAVOVTaG TG TTHAEG Tov Vypaprég ot TepvovTag
To pryadikd oulvyés:

* *
. nn vt Uin
V e . . :
* *
Unt " UNN

o Agvmoloyioovpe To ytvopevo VTV 10 omolo fa éxeL oTotyeia 7, wov Ha
Sivovtau amd v oxéo:

N
J— *
Yap = Z VakVkp
=1

o ‘Opawg omwg eidape mponyovpévns To dfpolopa avté toovyTar pe 0, Ko
ETOUEVLIG

VIV =1

o dnAady To Veivar povadiaiog wivecas.
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Aworywviomoinoy

o Epboov 1o |v;) etvan Brodidvvopa wov avtioToryel oty 1dotip A, O éxovpe:

ap; - N Vi1 Vi1
Aoy =X log) — | ¢ & =

aniy - annd LYUn UiN

o Amé ™y mopamdve eblowon TpoxdmTet bTi:

N
E Apk Vi = ”Uz'p/\i
k=1

o 270 debepo uépog éyovpe axpiPag Ty eElowon Tov Ba wépvape edv ridyvaue
éva Storyavio N X N mivaxer A pe T ototyeia )¢ Starywviov va codtou pe Tig
1StoTiuég Tov A xou moAdamiaciafape o Ve To A.
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Aworywviomoinoy

o o mivaxag A ypagetow:

A 0 0
Ao |0 X 0
0 0 - Ay

o eva v elowo WioTpwy ypdgetal:

AV =VA - A=VAVT

o H mapamdvew oyéon pog Aéet 8t o xavovixdg mivaxag A ypapetar wg yvéuevo
ev0g povadiaiov mivaxa V(mov epiéyet wg otHAeg Ta 1d10d1adiavvopatoa Tov A),
ev0g Otarywviov Trivanca A mov éyel wg aTotyeln g Storywviov Tov Tig 1dloTIEG TOV
A xau Tov epputiaviod oviuyods Tov V. Avté ovopdletar diaywviomonjoy tov A.
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o Ag drywviomofioovpe Tov A o Slvetau amd Ty oxéon:

100
A=10 1 1

01 1

o oTa mponyodpeva eidape 6TL 0 Tivakag avTég €xet OoTIUEG A = 1, Ay = 0 xeaut
A3 = 2 pe T avtioTorye 1dtodloavdopatos

L 0 0
o) = M [v2) = J5 [ ! } lvs) = 25 H

—1 1
o Omdre:
1 0 0 1 0 0
v=10 % & A:!O 0 0]
0 —% % 0 0 2
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